



国网温县供电公司： 锦旗背后的感动

□东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈
通讯员 李云霞

“供电公司的服务不但让我们全体教职员感动，也让学生和家长们感动，今天我们来到这里，就是想表达诚挚的谢意！”11月28日下午，温县黄河路小学分校副校长苏东坡带领教职员将一面写着“为民服务守初心 解忧排难担使命”几个大字的锦旗送到国网温县供电公司领导手中。这是该公司把“不忘初心 牢记使命”主题教育工作落实到具体行动中，为辖区企业和群众办实事好事的一个掠影。

该校是一所2019年初新建的寄宿制小学，从该校选址、施工建设到投入使用，供电公司林召供电所提前介入，为该校用电方面出谋划策，并提供全程无忧的供用电服务。苏校长清晰地记得，在该校区开展第一次招生时，邀请新生家长分四天到校参观，由于是新学校，各项基础设施还不太

完善，为保证不出现用电方面的问题，该校向林召供电所求助，该所所长杨礼周立即安排副所长姚坤带领供电服务人员帮助该校义务巡查供用电线路和设备，并在访校期间为该校提供用电指导和保电服务，保证了该校重要活动的顺利进行。

该校建校以来，只要用电方面有需求，只要校方一个电话，供电服务人员立刻上门。9月17日晚11时35分，该校寝室楼突然停电，里面住着400多名小学生，突如其来的故障，使当晚在学校值班的苏东坡等教职员十分着急，他们试着拨打了供电服务人员牛卫光的电话，告知紧急情况。当时夜已深，天空还下着蒙蒙细雨，牛卫光接到电话后，立即带上工具赶到了学校。

由于孩子们已经进入梦乡，牛卫光轻手轻脚地在寝室楼排查故障，并在20多分钟内处理完毕，使整个寝室楼恢复了供电，为该校解了燃眉之急。10月9日，在校值班的王成主任出来

巡寝，发现楼顶探照灯不亮了，校园操场一片漆黑。第二天一早与供电所联系，又是供电服务人员上门帮忙检查和更换配件，当晚，操场上的探照灯就重新亮了起来。该校建成以来，温县供电公司共产党员服务队、青年志愿者先后三次到该校开展“三电三进”安全用电宣传进校园活动，通过播放PPT，发放安全用电漫画等，生动形象地为学生们讲解安全用电知识，让孩子们识别“禁止攀登”、“高压危险”等各种安全警示标识，告诫学生们在户外玩耍的时候要注意识别危险区域，不要在电力线路附近钓鱼、打鸟，不要攀爬铁塔、变压器台架，摇晃电力线路拉线等，受到了师生和家长的欢迎。

一桩桩、一件件实事好事汇成暖流，温暖了群众的心，当天，校方特意制作了感谢信和锦旗，送到供电公司，表达全体教职员的谢意，于是便有了开头的一幕。

我的梦想：衣锦还乡，再铸辉煌 一个受惠减税降费企业的自述

□东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈 通讯员 马道洲 胡琰菲

我的名字：沁阳市锦辉风电科技有限公司。我是一家厂龄十年的民营企业。我坐落在沁阳市产业集聚区沁北产业园区，主要从事玻璃钢制品、电缆防火系列产品生产销售，提供对外防腐保温安装、机械加工等服务。

问我有什么特别的？忆当年，我的家乡沁阳，被称作“玻璃钢之乡”，是全国四大玻璃钢生产基地之一，年产量占全国总产量的40%，这一繁荣景象我亲身体验过！也曾经辉煌过！而今，随着“绿水青山就是金山银山”这一理念深入人心，我投入环保设备，还

为一部分残障人士提供了就业机会。

自2019年减税降费政策实施以来，1~10月份，我就享受到深化增值税改革、个税改革等普惠政策减免12.4万元，加上福利性企业即征即退减免668.8万元，算下来，这一年尚未到头，就享受了国家政策优惠681.2万元。

我用这些钱做了什么呢？1~10月我陆续增加、更换一批固定资产共计227万元，仅环保设备就有50余万元，还研发了新产品新技术，提高了自己的市场竞争力；生产扩大了，为了留人用人，我积极提高职工福利待遇，为职工添加洗衣机、冰柜等，持续增加用工人数，职工总人

数从1月份的276人增加到10月份的310人，职工平均月工资从年初的3500元，增加到现在的人均3650元。

税务局的同志们又是“送政策上门”，又是“走话语初心”，我亲身感受到了国家越来越重视我们这些小企业的发展，不断优化我们的生存环境。国家的优惠政策扶持温暖了我，我当然也要做好温暖的传递者，把国家的福利传导给更多的人，传向社会。

现在，您该认识我了吧？我是这样一个享受国家福利，又把国家福利传导给更多个体的“福利”企业。偷偷地告诉您，我有一个大大的梦想，那就是：衣锦还乡，再铸辉煌！

房车被查封后傻眼 失信人主动履行75万

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 王莉莉 李有福

近日，武陟县人民法院将查封房产和车辆的法律文书送到被执行人王某面前时，王某傻眼了，立即央求道：“法官，可千万别把我的房子和车拍卖了，我这就跟申请人协商还款……”

原告林某和被告王某

系买卖合同纠纷，2016年8月15日，双方签订猪肉板购销合同一份，由林某按照合同约定给王某供应猪肉板，并约定货到付款，后双方结算后，王某欠林某货款754398元。后林某多次向王某讨要货款，王某拒不偿还，林某诉至武陟法院。武陟法院审理后，依法判决被告王某支付原告林某货款754398元。但王某未自觉

履行判决义务，林某申请强制执行。

执行法官查询到王某名下有房产1处、轿车2辆，便立即将房产和车辆予以查封。近日，当王某收到查封裁定的那一刻，傻眼了，赶紧承认错误，积极跟申请人协商还款，求得申请人的谅解，最终一次性履行了754398元执行款，案件得以执结。

饭店“包间”大吃大喝 法院强执老赖服软

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 张永刚

除了“老赖”故意欠债不还外，债权人一味“心软”，也是让欠债不还者有恃无恐的原因之一。

11月29日晚上8点30分左右，解放区人民法院执行干警来到了焦作市人民路西段某餐馆门口，一起民间借贷纠纷执行案件的被执行人正在里面的“包间”大吃大喝。而申请人看到众多媒体记者“围观”，却心生怯

意，不肯上前带路指认。看到申请人如此软弱，执行干警对他进行了批评教育，但申请人仍希望：“给他点面子，别曝光了。”干警并未因为申请人的不配合而终止此次行动，承办法官王育平表示：“该被执行人身负多起执行案件，今晚必须带回还得让他上电视‘出出名’。”遂将被执行人强制带回。面对记者采访，该被执行人双手捂脸一言未发，迫于压力，他当晚便与申请人达成了执行和解。

■图片说明

武陟县交通安全日活动精彩纷呈



12月2日是全国“交通安全日”，武陟县公安交警大队采取多种形式开展丰富多彩的宣传活动。图为民警和广大市民、文明交通志愿者在活动日主题横幅上签字。

东方今报·猛犸新闻记者 李雪妮 通讯员 李凯文原凌云 摄影报道

课后服务 情系万家

——修武县实验小学开展课后服务工作

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 赵鑫

初冬，夜幕拉开，寒气袭人，但修武县实验小学两校区的校园里却是灯火通明，暖意融融。教室里孩子们在写作业、画画、练书法……创客教室的孩子们也是忙得不亦乐乎，这一幕幕就是实验小学开展课后服务的真实情景。

课后服务是使人民群众具有更多获得感、幸福感的民生大事。焦作市委教育工作领导小组为此专门发文《关于做好中小学生课后服务工作的指导意见》。接到文件，实验小学领导高度重视，积极部署，广泛征集家委会意见与建议，制订《修武县实验小学课后服务实施方案》。

案》、各项保障措施，使课后服务工作按计划向前推进。

学校根据学生自己申报和学校目前实际情况，开设了创客编程、机器人、书法等社团，实现了全校学生分层分类走班，为不同兴趣、不同层次的孩子们提供了适合自己的课程。

在课后服务中，老师对个别孩子进行辅导，使大部分孩子在此期间完成难度大的作业，这大大地减轻了孩子课后的作业负担，真正把焦作市教育局提倡的减负精神落到了实处。

课后服务开设了学生喜爱的创客及美术社团，培养兴趣，发展特长，让孩子们课后生活更加丰富多彩。

细心执行捕获突破口

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 王莉莉 郭凯

近日，执行法官将扣划的210073.69元执行款支付给申请人A公司，该公司负责人专门打来电话向法官表达谢意：“法官，多亏了您细心和不辞辛苦的奔波，我们才能拿到这笔货款，真是谢谢您了！”

原告河南A造纸装备集成工程有限公司和被告河南B技术产业股份有限公司系买卖合同纠纷，经武陟法院审理，依法判决被告河南B技术产业股份有限公司给付原告河南A造纸装备集成工

扣划保证金促执结

程有限公司货款197117.69元及利息。判决生效后，B公司未自觉履行判决义务，A公司申请强制执行。

执行过程中，执行法官通过网络查控系统对B公司的财产进行查询，却未发现可供执行的财产线索，后又奔赴B公司所在地许昌调查，得知该公司已经宣布破产，致使案件执行一时陷入困境。但执行法官并未放弃，发现B公司在郑州某银行有一笔项目保证金，通过耐心与银行工作人员进行有效沟通，银行同意协助办理扣划，最终，保证金被成功扣划。